

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Uitvoeringsbesluit 2014/38/EU van de Commissie van 24 januari 2014 tot toelating van methoden voor de indeling van geslachte varkens in Italië**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 23 van 28 januari 2014)

Bladzijde 37, bijlage, deel I, punt 3, onder b):

*in plaats van:* „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ ”,

*te lezen:* „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ ”.

Bladzijde 37, bijlage, deel II, punt 3, onder b):

*in plaats van:* „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ ”,

*te lezen:* „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ ”.

---

**Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) nr. 1361/2013 van de Raad van 17 december 2013 houdende uitvoering van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 343 van 19 december 2013)

In de inhoudsopgave, op bladzijde 7 in de titel en in de slotformule:

*in plaats van:* „17 december 2013”,

*te lezen:* „18 december 2013”.

---